
                  

                                                                                   ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                    
ΝΟΜΟΣ  ΛΑΡΙΣΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΦΑΡΣΑΛΩΝ                                                     Αριθ. Πρωτ.  16756/17-9-2012

                                                                                                                                                      
                                                                                                Αριθ. Απόφ.  263/2012

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Από το πρακτικό 16/2012 συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου

ΘΕΜΑ 1  ο  :   “Συζήτηση και λήψη απόφασης επί της διαφαινόμενης πρόθεσης 
δημιουργίας χώρου συγκέντρωσης μεταναστών στο στρατόπεδο της 61 Μ.Ε.”. 

Στα Φάρσαλα και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα Τρίτη 11 Σεπτεμβρίου 2012 και

ώρα 8 μ.μ. συνήλθε σε συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο Φαρσάλων, μετά από την με

αριθ. 16375/7-9-2012 του Προέδρου (άρθρο 67 του Ν. 3852/2010), για συζήτηση και λήψη

απόφασης στο παραπάνω  θέμα της ημερήσιας διάταξης.

Πριν από την έναρξη της συζήτησης του παραπάνω θέματος διαπίστωσε ότι από τα 26

μέλη του Δ.Σ. ήταν:

            Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ   

Αντωνιάδης Νικόλαος (Πρόεδρος)                                                       

Μπαμπανίκας Δ. --Παπαγεωργίου Χρισ. -Χατζημήτρος Αν. -Δερλός Κ. -Τριανταφύλλου Ν. 
Ταστεμίρογλου Σ. -Νικολάου Β. -Τσιάμπας Σπ.   -Αγγελακόπουλος  Δ. Γεώρ. 
Δασκαλόπουλος Δ. -Τεριζής Ευσ. Συροπούλου Δ. -Παντούδης Ι. -Μολόχας Ασ. -Θεοχάρης Τρ.
Ίφου Μ.  -Γκίζας Δ. -Καπετάνος Χ. -Αγγελακόπουλος Κ. Γεώρ. -Γκατζόγιας Ν. -Κατσιαούνης Ε.
Μπαλατσός Ε. -Πουλαράκης Στ. -Γιαχνής Κ. &  Νταφόπουλος Γ.

Α Π Ο Ν Τ Ε Σ   Φεγγίτης Δ. (δημοτικός σύμβουλος) ο οποίος αν και κλήθηκε νόμιμα
δεν παραβρέθηκε

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και ο κ. Ευάγγελος Μπετχαβάς δημοτικός υπάλληλος 
για την τήρηση των πρακτικών.

Ο  Δήμαρχος  κ.  Αριστομένης  Καραχάλιος προσκλήθηκε  και  παρέστη  στη

συνεδρίαση.

Για  το  παραπάνω  θέμα  της  ημερήσιας  διάταξης  ο  Πρόεδρος  έδωσε  το  λόγο  στο

Δήμαρχο ο οποίος ανέφερε τα εξής:

Πριν  από  δύο  (2)  εβδομάδες  περίπου  ενημερωθήκαμε  από  παράγοντα  του

στρατοπέδου της 61 ΜΕ ότι απεσταλμένος απευθείας με άνωθεν εντολή και κατά παράβαση

της ιεραρχίας όπως τους Αρχηγούς ΓΕΕΘΑ και ΓΕΣ επισκέφθηκε  το εν λόγω στρατόπεδο

έκανε  μετρήσεις  καθόρισε  τον  τόπο  όπου  κατα  την  άποψή  του,  ΄το  στρατόπεδο  αυτό

ενδείκνυται για την δημιουργία στρατοπέδου συγκέντρωσης μεταναστών. Μετά από συζήτηση
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που  έκανε  με  τους  εκεί  στρατιωτικούς  το  θεωρούσε  ειλημμένη  απόφαση  για  αυτό  και

καλυπτόταν από την άνωθεν εντολή  του Υπουργού Εθνικής Άμυνας.

Άμεσα  ενημέρωσα  τον  αιρετό  Περιφερειάρχη  κ.  Αγοραστό  Κων/νο  ο  οποίος  κατά

πρώτον εξέφρασε την κατάπληξή του, και κατά δεύτερον ότι ούτε ο ίδιος ήταν ενήμερος και

αντέδρασε κάθετα και αρνητικά στην δημιουργία στρατοπέδου συγκέντρωσης μεταναστών.

Ήδη  υπάρχει  ειλημμένη  απόφαση  του  Περιφερειακού  Συμβουλίου  που  δεν  δέχεται  την

δημιουργία  τέτοιων  στρατοπέδων  σε  ολόκληρη  τη  Θεσσαλία.  Επειδή  λοιπόν  υπάρχει  μια

κρυφή διαδικασία δημιουργίας τέτοιου στρατοπέδου στην 61 ΜΕ που εδρεύει στα Φάρσαλα

και  ενδεχομένως να επίκειται  η  άμεση έναρξη εργασιών,  εμείς  μπορούμε  να  οχυρωθούμε

πίσω από την απόφαση του  Περιφερειακού Συμβουλίου αλλά πρέπει να εκφράσουμε και τη

δική  μας,  καθολική  αντίδραση στην  δημιουργία  του  στρατοπέδου  και  μάλιστα  με  τέτοιους

όρους κρυφούς εφόσον δεν έγινε καν η στοιχειώδης επαφή προς ενημέρωση του Δημάρχου.

Σαν δημοτική  Αρχή εκφράζουμε  την κάθετη αντίδρασή μας,  δεν συμφωνούμε  στην

δημιουργία  στρατοπέδου συγκέντρωσης μεταναστών στην 61 ΜΕ.  Αν προχωρήσουν στην

δημιουργία τέτοιου στρατοπέδου  θα προβούμε σε δυναμικές κινητοποιήσεις, με φράξιμο του

δρόμου εισόδου του στρατοπέδου κ.λ.π.

Ενημερωτικά θα ήθελα να σας πω ότι  υπάρχει  ανοιχτή διαδικασία του Υπουργείου

Εθνικής Άμυνας για συγχώνευση των στρατοπέδων επιστράτευσης Μαγνησίας, Φαρσάλων,

Καρδίτσας κα Τρικάλων σε ένα(1), και προσανατολίζονται να γίνει μία μεγάλη μονάδα στη 61

ΜΕ και  με  προοπτική  λειτουργίας  με  120 περίπου Αξιωματικούς  και  πολλαπλάσιο  αριθμό

στρατιωτών, καταλαβαίνεται τι σημαίνει αυτό για την ανάπτυξη της πόλης.

Πέραν όλων των υπολοίπων το ενδεχόμενο δημιουργίας  στρατοπέδου συγκέντρωσης

μεταναστών στην 61 ΜΕ ακυρώνει αυτόματα τη διαδικασία δημιουργίας της μεγάλης μονάδας

επιστράτευσης.

Τέλος  πρότεινε  στο  ΣΩΜΑ  να  εκφραστεί  κάθετα  αρνητικά  στην  οποιαδήποτε

προοπτική δημιουργίας  στρατοπέδου συγκέντρωσης μεταναστών στην 61 ΜΕ. Παράλληλα η

απόφαση  να  γνωστοποιηθεί:  Στον  αιρετό  Περιφερειάρχη  κ.  Αγοραστό  Κων/νο,  στο

Περιφερειακό Συμβούλιο Θεσσαλίας, στην αρμόδια Αντιπεριφερειάρχη κ. Ρένα Καραλαριώτου,

σ'  όλους του Βουλευτές του Νομού Λάρισας των κομμάτων που εκπροσωπούνται στη Βουλή,

στον Υπουργό Εσωτερικών, στον Υπουργό Εθνικής Άμυνας στον Υπουργό Προστασίας του

Πολίτη και στον Υπουργό Δικαιοσύνης με επισυναπτόμενη την απόφαση του Περιφερειακού

Συμβουλίου Θεσσαλίας.

Αρνητικά  τοποθετήθηκε  στην  δημιουργία  στρατοπέδου  συγκέντρωσης  μεταναστών

στην 61 ΜΕ ο δημοτικός σύμβουλος Καπετάνος Χρήστος.

Ύστερα από τα παραπάνω ο Πρόεδρος κάλεσε το συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.
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ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

Αφού έλαβε υπόψη του:

1) την αρνητική εισήγηση του Δημάρχου για την  δημιουργία στρατοπέδου   
    συγκέντρωσης στην 61 ΜΕ και

2) την αρνητική τοποθέτηση του δημοτικού συμβούλου Καπετάνου Χρήστου για την
    δημιουργία στρατοπέδου συγκέντρωσης στην 61 ΜΕ

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ (ομόφωνα)

1) Εκφράζει κάθετα την αντίδρασή του,  στην  δημιουργία στρατοπέδου συγκέντρωσης
στη 61 ΜΕ που εδρεύει στα Φάρσαλα,

2)  Αν  προχωρήσει  η  διαδικασία  δημιουργίας  τέτοιου  στρατοπέδου  θα  προβεί  σε
δυναμικές κινητοποιήσεις, πχ.  φράξιμο του δρόμου εισόδου του στρατοπέδου κ.λ.π. και 

3) Η παρούσα απόφαση να γνωστοποιηθεί: Στον αιρετό Περιφερειάρχη κ. Αγοραστό
Κων/νο, στο Περιφερειακό Συμβούλιο Θεσσαλίας, στην αρμόδια Αντιπεριφερειάρχη κα Ρένα
Καραλαριώτου,  σ'  όλους  του  Βουλευτές  του  Νομού  Λάρισας  των  κομμάτων  που
εκπροσωπούνται  στη  Βουλή,  στον  Υπουργό  Εσωτερικών,  στον  Υπουργό Εθνικής  Άμυνας
στον Υπουργό Προστασίας του Πολίτη και στον Υπουργό Δικαιοσύνης με επισυναπτόμενη την
απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Θεσσαλίας.
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

Η παραπάνω απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό 263/2012.

Αφού συντάχθηκε και αναγνώστηκε το παρόν πρακτικό υπογράφεται ως ακολούθως :

       Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                              ΤΑ ΜΕΛΗ
 Νικόλαος Αντωνιάδης                                                           (ακολουθούν υπογραφές)

Ακριβές Αντίγραφο

Φάρσαλα 17-9-2012

Ο   Πρόεδρος 

Νικόλαος  Αντωνιάδης
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